

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES		BZ 50T/25-2
Forza massima di saldatura Maximum welding force Force maximum de soudure	kg	50 000
Forza massima di tranciatura Maximum blanking force Force maximum de découpage	kg	60 000 (52 000 con cilindro)
Potenza massima agli elettrodi in alta frequenza Maximum high frequency power efficiency at the electrodes Puissance maximum rendue aux électrodes en haute fréquence	kW	30
Frequenza nominale di lavoro del circuito oscillante Nominal operating frequency of the oscillatory circuit Fréquence nominale de travail du circuit oscillant	MHz	27,12
Dimensioni plateau portaelettrodi Electrodes-holder plate dimensions Dimensions du plateau porte-électrodes	mm	800 x 500
Luce massima tra piano di lavoro e piano portaelettrodi Maximum clearance between the working plane and the electrodes-holder plane Surface maximum entre le plateau de travail e le plateau porte-électrodes	mm	115
Corso massima del piano portaelettrodi Maximum stroke of the electrodes-holder plane Course maximum du plateau porte-électrodes	mm	100
Potenza massima assorbita dalla linea di alimentazione Maximum power absorbed by the feeder Puissance maximum absorbée par le feeder	kW	42
Tensione di alimentazione Supply voltage Tension d'alimentation	V	3x400+T
Produzione:battute orarie massime circa Maximum output: strokes p/hour about Production: frappes maximales à l'heure environ	N	400
Dimensioni di ingombro macchina Overall dimensions of machine Dimensions d'encombrement de la machine	mm	4 800 x 2 700 2 300h
Peso netto circa Approximate net weight Poids net approximatif	kg	6 840
Piano di lavoro mobile automatico Automatic movable working plane Plan de travail mobile automatique	N	2

MACCHINA SALDATRANCIA AD ALTA FREQUENZA CON 2 PIANI DI LAVORO MOBILI CONTRAPPOSTI particolarmente adatta per la lavorazione di materiali in foglio: PVC, materiali sintetici e pelli accoppiate ecc. Grazie alla sua alta precisione nel posizionamento del piano di lavoro, si può saldare e/o eseguire il rilievo ed il taglio anche su materiali prestampati in serigrafia. È dotata di un circuito antiscarica ad alta sensibilità e di un portastampo predisposto per il collegamento al circuito di refrigerazione.

HIGH FREQUENCY WELDING-BLANKING MACHINE WITH 2 MOVABLE WORKING PLANES suitable for the working of material from sheet as PVC, synthetic materials and coupled leathers etc. Thanks to its high precision on working plane positioning, we can weld and/or emboss and cut also with already screen-printed materials. It is equipped with a high sensitivity discharge protection circuit and with an electrodes-holder plane predisposed for connection to the cooling unit.

MACHINE HAUTE FREQUENCE A SOUDER ET DECOUPER AVEC 2 PLANS DE TRAVAIL MOBILES particulièrement indiquée pour le façonnage de matériels en feuille: PVC, matériels synthétiques et cuirs appariés etc. Grâce à sa haute précision dans le positionnement du plan de travail, on peut souder et/ou gaufrer et découper aussi les matériels déjà sérigraphés. Elle est pourvue d'un circuit de protection des décharges de haute sensibilité et d'un plateau porte-électrodes prédisposé pour connexion au réfrigérant.

Le caratteristiche sia estetiche che tecniche qui descritte non sono impegnative. La ns. ditta si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso per migliorarne il funzionamento.

The above-mentioned aesthetic and technical specifications are not binding. Our firm reserves itself the right to introduce, without notice, any changes in order to improve the working and the output of the machine.

Les caractéristiques techniques et esthétiques décrites ci-dessus ne sont pas engageant. Notre maison se réserve le droit d'introduire sans préavis n'importe quelle modification pour améliorer le fonctionnement et le débit de la machine.